



## Србија је земља мојојности

Предпостављам да сви имамо навику да на крају године подвучемо црту и изведемо рекапитулацију – каква нам је била година, да ли смо остварили циљеве које смо поставили у новогодишњој ноћи, имамо ли више разлога да се радујемо или да будемо незадовољни. Верујем да ћемо, нажалост, 2020. годину сви памтити, пре свега, по вирусу ковид-19 и по кризи изазваној пандемијом. Цео свет је стао, наша стварност се изменила, учили смо како да сачувамо животе људи и да функционисемо у новим околностима. Искрено се надам и верујем да ћемо у новој години победити пошаст која нас је погодила и да ћемо се вратити животу на који смо навикли.

Ја ћу ову годину памтити и по нечему за мене изузетно – по позиву да будем део Владе Србије. Бити на челу Министарства надлежног за привреду Србије, за мене је изузетна част и огромна обавеза, али и велики изазов, на који ћу настојати да што квалитетније и успешније одговорим.

Сви економски показатељи говоре да је Србија данас политички и економски стабилна земља са међународним кредибилитетом, атрактивна за нова улагања, пуна прилика и могућности. И поред кризе изазване пандемијом, у доброј мери успели смо да сачувамо виталност привреде. Свеобухватан и конкретан, ефикасан пакет мера подршке привреди дао је резултате. Сачували смо радна места, а привредним субјектима помогли да остану ликвидни, како би се након окончања пандемије у што краћем времену вратили на своје позиције и наставили да послују у пуној капацитету.

Пандемија нас је, као и тешкоће с којима се наша земља у прошлости суочавала, научила да будемо најјачи када је најтеже, да не поклећемо пред проблемима, него да се сви заједно посветимо њиховом решавању. Привреду смо сачували, али ту не смемо и не можемо стати. Морамо наставити да се још снажније боримо – за сваки људски живот и за сузбијање заразе, а и за наставак нормалног живота, за шта је неопходна јака привреда.

Упркос тешкоћама, привреда мора да функционисе и да се развија, што видим као главни изазов у 2021. Фокус Министарства привреде биће на бржем опоравку у наредном

периоду како бисмо задржали добре економске резултате и на остварењу тог циља предано ћемо радити. Трудићемо се да кроз дијалог са представницима привреде наставимо с активностима на унапређењу привредног амбијента и на отклањању препрека у пословању. Наставићемо са пружањем подршке домаћим и страним инвеститорима, а мој циљ биће још снажнија подршка малим и средњим предузећима, као и афирмација женског и омладинског предузетништва. Како би се помогао раст малих и средњих предузећа, и у 2021. години наставићемо са спровођењем главних програма подршке, и то програма подршке почетницима у пословању и програма подршке за даљи раст привредних субјеката.

У наредној години планирамо и спровођење посебног програма за подршку женама почетницама у пословању. Женско

предузетништво је велики и још увек недовољно искоришћен ресурс, па ће због тога један од мојих циљева свакако бити да охрабрим што више жена, посебно младих, да не одустају од својих снова и не подлежу стереотипима, већ да се боре за своју будућност, да се отисну у предузетничке воде и започну сопствени бизнис.

Верујем да снагу и инспирацију могу да нађу и у чињеници да жене чине готово 50 одсто нове Владе. Надам се да ће им то бити подстрек да се боре за свој циљ, а сигурна сам да ћемо моје колегице министарке и ја, на челу са премијерком Аном Брнабић, својим радом и ангажовањем унапредити положај жена у нашем друштву.

Поново хоћу да истакнем да је баш позив да будем део Владе Србије обележио моју 2020. годину. За мене и моју породицу, из које црпем енергију и која је мој покретач и главни ослонац, то је велика част и потврда мог досадашњег рада. Трудићу се да и у 2021. години, и на овој функцији, предано и вредно радим, како сам и до сада радила, и да наставим са остваривањем добрих резултата. Пред нама је много посла и изазова и зато сви заједно морамо још више да радимо, да дамо свој максимум за добробит привреде и животног стандарда грађана. За будућност нас и наше деце, у нашој земљи.

На крају желим да запосленима и читаоцима Базара, првог домаћег модног часописа на нашим просторима, честитам новогодишње и божићне празнике и да им пожелим много здравља, среће и љубави. Верујем да ћемо успети у борби против коронавируса и да ћемо из ове борбе изаћи још јачи.

ЈЕДАН ОД МОЈИХ  
ЦИЉЕВА БИЋЕ ДА  
ОХРАБРИМ ШТО ВИШЕ  
ЖЕНА, ПОСЕБНО МЛАДИХ,  
ДА НЕ ОДУСТАЈУ ОД  
СВОЈИХ СНОВА, НЕ  
ПОДЛЕЖУ СТЕРЕОТИПИМА  
И ЗАПОЧНУ СОПСТВЕНИ  
БИЗНИС